

太钢不锈钢冷轧厂架起与青年的“连心桥”

本报讯(通讯员 徐明 郭玮)为将“我为青年办实事”要求落实到位,近日,太钢不锈钢冷轧厂团委邀请公司资深心理师张培俊老师,探索以班组为单位的压力调节、性格了解课程。

随着社会经济的飞速发展,青年所面临的工作、家庭和社会交往等方面的压力越来越大,长期的沉重压力和负面情绪如果得不到缓解和调整将会直接影响到我们的身心健康。首先,老师先给我们讲了人的精神压力的危害,要正确的对待它而且要正视他。从而对

工作、家庭和社会交往产生巨大的危害,因此如何正确认识压力和情绪,如何塑造足够的自我安全感,如何拟定符合实际的生活理想,如何把握顺畅的人际关系,如何保持良好的自我心态,如何清楚的认知现状是我们当即要去重点思考的问题。其次,老师通过一个视频让大家了解到可以通过画画的方式进行测试心里压力的方法。再次,老师让班组里每个人完成了一幅以“雨中人”为主题的画,然后老师又讲解了画中每一个要素和细节所代表和反映的意义,分析了案

例。学员们根据学到的知识和技巧,对自己的作品进行分析,总结 and 了解自己的精神压力状态。

青年们纷纷表示,课堂内容丰富,方式新颖,十分吸引人,有很强的感染力,大家都沉浸其中。老师传授给我们的情绪管理、压力排解的知识和技巧,对以后的工作学习都有积极意义,能够促使身心得到健康发展。通过学习,每一个青年都可以成为一名小小的心理师,能够利用老师讲的知识和技巧,给身边的人进行心理辅导和压力的排解。



为加强支部团队作风建设,增强员工身体素质,太钢营销中心电商国际党支部开展“建党百年初心,青年骑行担使命”主题党日活动。本次骑行活动将绿色低碳户外骑行活动与党史学习教育相结合,让党员干部职工忆初心,为太钢高质量发展提供坚实力量。
孙展 摄
李磊 文

本报讯(通讯员 孙磊)为进一步引导广大团员青年牢固树立质量意识,“质量月”期间,太钢不锈钢冷轧厂团委以“提高质量,青年先行”为主题,精心策划“四个一”活动,进一步营造青年质量文化氛围。

开展一次专题学习。组织青年技术骨干重温不锈钢冷轧厂建成投产55年奋斗史,回顾一次次以品种质量决胜市场、以优质服务赢得用户的典型事例,深刻理解当前的“多品种、多规格、高技术含量、高附加值”产品阵容的重大意义,进一步坚定“品种和质量是热轧厂安身立命之本”的工作理念。

开展一次主题团日活动。各团支部结合现场工作实际,聚焦本单位质量提升重点工作,从生产工艺、设备维护两个方面选题立项,采取质量攻关、工序走访、知识讲座等多种形式,开展一次主题团日活动,解决一个现场难题。

开展一次征集活动。充分利用“创青春·三高两化”活动载体,积极发动团员青年立足本职岗位,全面对标找差,积极献计献策,以实实在在的工作成绩推动热轧中板产品市场竞争力不断提升。

拍摄一部提升质量青春微电影。以“使命、担当、坚守、希望”为主线,以青年职工立足岗位提升产品质量、解决用户抱怨、设备设施维护等方面的优秀事例为素材,形成独具特色的质量宣传片,进一步营造“质量月”活动氛围。

该厂团委将持续开展形式多样的“质量月”活动,不断丰富活动内容,引导广大团员青年积极弘扬质量文化,以优异成绩为打造卓越质量品牌的全球不锈钢业引领者形象贡献青春力量。

太钢不锈钢冷轧厂“四个一”营造青年质量文化氛围

重要论述

1939年9月24日

毛泽东会见再次访问延安的美国记者斯诺,回答他提出的问题。谈到中国民主革命阶段性问题,他指出:我们永远是社会革命论者,永远不是改良主义者。中国革命,有两篇文章,上篇和下篇。无产阶级同资产阶级一道,进行民族民主革命,这是文章的上篇,我们现在正在做这一篇文章,并且一定要做好这一篇文章。但是,文章还有它的下篇,就是无产阶级领导农民,进行社会主义革命。这一篇文章,我们也是一定要做的,并且也一定要做好的。目前是民族民主革命,发展到一定的阶段,就会转变为社会主义革命。这种可能性是会变为现实性的。这篇谈话节编收入《毛泽东文集》第二卷。

1982年9月24日

邓小平会见英国首相撒切尔夫人时阐述中国政府对香港问题的基本立场指出:主权问题不是一个可以讨论的问题。中国在这个问题上没有回旋的余地。一九九七年中国将收回香港,要收回的不仅是新界,而且包括香港岛、九龙。中国和英国就是在这个前提下来进行谈判,商讨解决香港问题的方式和办法。

他在撒切尔夫人提出有人说一旦中国宣布一九九七年要收回香港,香港就有可能发

生波动时指出:小波动不可避免,如果中英两国抱着合作的态度来解决这个问题,就能避免大的波动。中国政府在做出这个决策的时候,各种可能都估计到了。如果在十五年的过渡时期内香港发生严重的波动,中国政府将被迫不得不对收回香港的时间和方式另作考虑。如果说宣布要收回香港就会像夫人说的“带来灾难性的影响”,那我们要勇敢地面对这个灾难,做出决策。这篇谈话以《我们对香港问题的基本立场》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

2014年9月24日

习近平在纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会上指出,正确对待不同国家和民族的文明,正确对待传统文化和现实文化,是我们必须把握好的一个重大课题。我们应该注重坚持以下原则。一是要维护世界文明多样性。我们应该维护各国各民族文明多样性,加强相互交流、相互学习、相互借鉴,而不应该相互隔膜、相互排斥、相互取代,这样世界文明之园才能生机盎然。二是要尊重各国各民族文明。本国本民族要珍惜和维护自己的思想文化,也要承认和尊重别国别民族的思想文化。不同国家、民族的思想文化各有千秋,只有姹紫嫣红之别,而无高低优劣之分。每个国家、每个民族不分强弱,不分大小,其思想文化都应该得到承认和尊重。

三是要正确进行文明学习借鉴。对人类社会创造的各种文明,都应该采取学习借鉴的态度,都应该积极吸纳其中的有益成分,使人类创造的一切文明中的优秀文化基因与当代文化相适应、与现代社会相协调,把跨越时空、超越国度、富有永恒魅力、具有当代价值的优秀文化精神弘扬起来。四是要科学对待文化传统。要坚持古为今用、以古鉴今,善于把弘扬优秀传统文化和发展现实文化有机统一起来、紧密结合起来,在继承中发展,在发展中继承,坚持有鉴别的对待、有扬弃的继承,努力实现传统文化的创造性转化、创新性发展。

2019年9月24日

中共中央政治局就“新中国国家制度和法律制度的形成和发展”举行第十七次集体学习。习近平在主持学习时指出,中国特色社会主义国家制度和法律制度是在长期实践探索中形成的,是人类制度文明史上的伟大创造。建立什么样的国家制度,是近代以来中国人民面临的一个历史性课题。实践证明,我们党把马克思主义基本原理同中国具体实际结合起来,在古老的东方大国建立起保证亿万人民当家作主的新型国家制度,使中国特色社会主义制度成为具有显著优越性和强大生命力的制度,保障我国创造出经济快速发展、社会长期稳定的奇迹,也为发展中国家走向现代化提供了全新选择,为人类探索建设更好社

会制度贡献了中国智慧和中国特色方案。

他强调,中国特色社会主义国家制度和法律制度,植根于中华民族5000多年文明史所积淀的深厚历史文化传统,吸收借鉴了人类制度文明有益成果,经过了长期实践检验。一是坚持党的领导的优势。70年来,正是因为始终在党的领导下,集中力量办大事,国家统一有效组织各项事业、开展各项工作,才能成功应对一系列重大风险挑战、克服无数艰难险阻,始终沿着正确方向稳步前进。二是保证人民当家作主的优势。我国国家制度深深植根于人民之中,能够有效体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造力。三是坚持全面依法治国的优势。坚持依法治国,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,为解放和增强社会活力、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、确保党和国家长治久安发挥了重要作用。四是实行民主集中制的优势。在党的领导下,各国家机关是一个统一整体,既合理分工,又密切协作,既充分发

扬民主,又有效进行集中。

党史回眸

1982年

9月24日 邓小平会见英国首相撒切尔夫人,阐述中国政府对香港问题的基本立场。他指出,主权问题不是一个可以讨论的问题。1997年中国将收回香港,不仅是新界,而且包括香港岛、九龙。

2001年

9月24日-26日 中共十五届六中全会召开。全会通过《关于加强和改进党的作风建设的决定》,提出作风建设“八个坚持、八个反对”的要求。

2014年

9月24日 习近平出席纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会,强调从延续民族文化血脉中开拓前进,推进人类各种文明交流交融、互学互鉴。9月27日,全球孔子学院建立10周年之际,首个“孔子学院日”启动仪式在北京举行。习近平致贺信。

